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Wien, am 11. Juli 2023 

Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Mag. Gerald Hauser hat am 12. Mai 2023 unter der 

Nr. 15036/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„lmpfstoffüberwachungs-App“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 9:  

• Welches Bundesministerium in Österreich ist mit der lmpfstoffüberprüfungs-App 

befasst? 

• Wie ist der aktuelle Stand der Umsetzung der lmpfstoffüberprüfungs-App in 

Österreich? 

• Welche Daten werden in der Software der lmpfstoffüberprüfungs-App gesammelt? 

a. Aus welchen Quellen werden diese Daten herausgefiltert? 

b. Werden alle Personen darüber informiert, dass ihre Daten an die 

lmpfstoffüberprüfungs-App weitergegeben wurden? 

• Wie ist die offizielle Stellungnahme von Österreich zu der Impfstoffüberprüfungs-App 

a. aus der Sicht der Menschenrechte? 

b. aus der Sicht des Datenschutzes? 

c. aus der Sicht des Selbstbestimmungsrechtes jeder Person? 
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d. Falls es noch keine offizielle Stellungnahme gibt, wie wird dieses Thema seitens des 

Bundesministeriums beurteilt? 

• Warum ist nach der Corona-Pandemie der Impfstatus bezüglich Corona-Impfungen 

wichtig? 

• Da es keine Impfpflicht gegen Corona mehr gibt, warum ist der Impfstatus der Corona-

Impfungen wichtig, obwohl seit langem klar ist, dass die Corona-Impfung weder vor 

der Ansteckung, noch vor der Weitergabe des Virus, noch vor leichten und schweren 

Verläufen, noch vor dem Tod schützt? 

• Warum wird trotz der unzähligen sehr schweren Nebenwirkungen nach der mRNA-

lmpfung der Impfstatus mit diesen Impfungen überwacht und damit indirekt die 

Impfung verlangt?  

• Warum wird trotz der vielen Toten als Nebenwirkungen der Corona-Impfungen der 

Impfstatus mit diesen mRNA-lmpfungen überwacht und damit indirekt die Impfung 

verlangt? 

• Welche Impfungen werden in der lmpfstoffüberprüfungs-App angezeigt? (Bitte geben 

Sie alle Impfungen bekannt, welche angezeigt werden sollen bzw. werden können und 

jeweils eine Begründung warum.) 

Die Beantwortung dieser Fragen fällt nicht in den Vollzugsbereich des Bundesministeriums 

für Inneres.  

 

Gerhard Karner 
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